

## Малая родина в сердце

презентация книги Г.П. Веркеенко «Мне близки деревенские дали»

Как известно, любая книга начинается с писателя. Его фантазия заставляет нас грустить, радоваться, рассуждать, думать. Очень хорошо, когда есть возможность встретиться с писателем, познакомиться с



человеком, который умеет оживлять свои мысли и мечты.

3 февраля в МЦБ им. А.Н. Апухтина состоялась творческая встреча с писателем Геннадием Петровичем Веркеенко и презентация его книги

«Мне близки деревенские дали».

Геннадий Петрович - профессор кафедры истории России Орловского государственного университета им. И.С. Тургенева, член Союза писателей России, член



Союза военных литераторов, Отличник народного просвещения, Заслуженный работник высшей школы Российской Федерации, академик Международной педагогической академии, действительный член Академии информатизации образования, автор более 160-ти научных трудов, 18 литературных изданий прозы и стихотворений. Награждён медалями и «Золотым знаком» Министерства образования Польши.



Зав. отделом обслуживания Н.М. Беликова познакомила присутствующих с биографией и творчеством Г.П. Веркеенко, представила ряд его книг. Литературное творчество для Геннадия Петровича Веркеенко – мир души, выраженный в словах.

Его рассказы и стихи пронизаны любовью к Родине – большой и малой, ее людям, надеждой, что они могут стать лучше и добрее. Тревога, боль, сомнения, размышления о прожитом, о дружбе, о любви – главная тема его произведений, многие из которых основаны на реальных событиях.

С интересом и вниманием участники встречи слушали рассказ писателя о его многочисленных встречах с замечательными людьми, о том, как он находит сюжеты для своих произведений. Геннадий Петрович



проникновенно прочел свои стихи, легкие, увлекательные, с тонким юмором, о природе, о чувствах, о людях, познакомил участников встречи с новой книгой «Мне близки





деревенские дали», которая вышла в свет в 2022 году в издательстве «Картуш».

Но стихи и проза – это не все стороны таланта Геннадия Петровича. Он еще пишет музыку к своим стихам, и с удовольствием исполняет сложившиеся песни. Гости с восторгом

послушали вальс в исполнении автора.

Много хороших слов в честь Геннадия Петровича Веркеенко было сказано бильд-редактором Валентиной Семеновной Гусаковой.

Присутствующие



природе.

открыли для себя автора, чьи книги наполнены особой атмосферой жизни простых людей, красотой необъятных российских просторов, любовью и уважением к родной земле. Его стихи и проза несут к читателю любовь к жизни,

Эмоциональную окраску вечеру придали песни о деревне в исполнении хора ветеранов «Вдохновение» (руководитель Г.Ф. Симанович).

К мероприятию была оформлена книжная выставка «Творчество: чувства и ритмы», на которой вниманию присутствующих были представлены книги Г.П. Веркеенко, имеющиеся в библиотеке.



Встреча получилась по-домашнему доброй и незабываемо яркой. Для всех гостей она останется в памяти, как добрый и счастливый день, проведённый в кругу друзей.